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Prof. Camila San Martin Hellberg

El nimero 5.052 escrito con palabras es:
Cinco cincuenta y dos

Cinco mil quinientos dos

Cinco mil cincuenta y dos

Cincuenta cincuenta y dos

El nimero dos mil ciento cincuenta, escrito con cifras es:
2.000
2.015
2.105
2.150

El nimero 5.807 ubicado en la tabla de valor posicional es:
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¢A qué numero corresponde la descomposicion 4 UM + 3 C + 2 U?
324

432

4.032

4.302

¢,Cual es una descomposicion aditiva del namero 3.5507?
35+ 50

3.000 +500 +5

3.000 + 550 + 50

3.000 + 500 + 50

Joaquin esta pensando en un numero de cuatro cifras en el que el digito de las
unidades de mil es 4, el de las centenas es el doble que el de las decenas, que es
2,y el de las unidades es la mitad que el de las unidades de mil. ¢, En qué namero
estd pensando Joaquin?

4.122

4.421

4.422

4.424

¢,Cudl de los siguientes numeros se ubica a la izquierda de 2.244 en la recta
numérica?

2.242

2.245

2.422

2.424



